

## 省十三运会青少年竞技组武术散打比赛西华开战

# 250名武林新秀前来打擂

□记者 张猛 通讯员 艾睿/文  
记者 田孝臣/图

**本报讯** 7月25日,省十三运会青少年竞技组武术散打比赛在西华县全民健身活动中心开战,来自全省的16支代表队250名运动员将参加为期3天的17个级别的角逐。我市派出16名男选手和5名女选手参赛。

参赛选手在赛场上“远则拳打脚踢,近则贴身快摔”,每招每式都力求稳、准、狠。赛场上,选手频频进攻;看台上,观众呐喊助威。在女子甲组52公斤级首场比赛中,焦作队选手叶春蕾对阵

漯河队选手王盈盈。经过激烈比拼,王盈盈取胜。在信阳队选手罗媛与周口队选手毛瑞晴的比赛巾,毛瑞晴不敌罗媛,输掉比赛。

在男子乙组52公斤级首场比赛中,郑州队选手林艺博、赵雨乐分别对阵南阳队选手李国豪、杜宜航,最终郑州队两名选手取胜,晋级八强。在周口队选手孙豪豪对阵信阳队选手王治豪的比赛中,实力较强的孙豪豪一局定胜负,挺入八强。

据了解,当天的比赛采用单败淘汰赛制,上午和下午分别进行36场比赛,晚上进行34场比赛。



在女子甲组60公斤级比赛中,漯河队选手叶林子(左)战胜商丘队选手冯千金



观众席一座难求



在男子乙组52公斤级比赛中,郑州队选手林艺博(左)战胜南阳队选手李国豪

## 省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组男子毽球进攻组比赛

# 洛阳队和郑州队会师决赛

□记者 张志新 文/图

**本报讯** 7月25日,在省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组男子毽球进攻组比赛中,洛阳队和郑州队分别凭借雄厚的实力,一路过关斩将,会师决赛。

男子毽球进攻组比赛分A、B两个小组进行。7月24日下午,在A小组赛中,洛阳队将新乡队等对手斩于马下,以小组第一出线。在B小组赛中,郑州队四战皆胜,同样以小组第一出线。

25日上午,男子毽球进攻组比赛迎来第二阶段的赛事。以A小组第一出线的洛阳队迎战以B小组第二出线的三门峡队(如图)。第一局,洛阳队凭借娴熟的技艺将三门峡队打得毫无招架之力,以21:7获胜。第二局,洛阳队牢牢压制着三门峡队,以21:9取胜,顺利挺进决赛。

争取另一个决赛权名额的比赛在郑州队和南阳队之间展开。最终,郑州队凭借强大



实力战胜南阳队,昂首挺进决赛。

7月28日上午,洛阳队将与郑州队一较高低,看谁能笑到最后。

## 男子毽球平推组比赛

# 三门峡队携手洛阳队挺进决赛

□记者 张志新

**本报讯** 7月25日,省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组男子毽球平推组比赛迎来第二阶段的赛事,经过激烈比拼,三门峡队携手洛阳队进入决赛。

在小组赛中,三门峡队与焦作队皆以小组第一的成绩出线。在四分之一决赛中,双方又分别战胜各自的对手,实力可谓旗鼓相当。

25日,焦作队和三门峡队争夺决赛权。第一局开始后,焦作队由于团队之间配合不力失误较多,以0:5落后,士气一度受到打击。随后,焦作队奋起直追,但三门峡队不给对手太多得分机会,逐渐将比分拉大,轻松拿下第一局。第二局比赛战况胶着,双方每得一分都要经过数个回合的争夺。战到5:4时,三门峡队优势凸显,而焦作队只能在匆忙中应对。最终,三门峡队以11:6的比分取胜,挺进决赛。

在洛阳队与郑州队争夺决赛权的比赛中,实力雄厚的洛阳队战胜郑州队,顺利挺进决赛。

7月28日上午,洛阳队将与三门峡队一决高下。